

□

12 декабря 2009 года в Москве состоялась встреча директора Kinsmark Group Елены Маркушиной и руководителя инициативной группы проекта " [Письмо Президенту](#)" - ответ на статью "Россия вперед"! Вячеслава Маркова. В ходе беседы было обнаружено сходство взглядов и позиций по многим вопросам современной управленческой практики.

Точка зрения Совета Директоров Kinsmark на ряд организационных и содержательных аспектов проекта "Письмо Президенту..." было воспринято с интересом. Хотя призывами в нашей стране мало что можно изменить к лучшему, такие проекты нужны и для того, чтобы практики, ориентированные на действие, могли узнать друг о друге и вступить в конструктивный альянс. Стороны обсудили варианты практического взаимодействия в части популяризации прогрессивных методов управления и наметили первые практические шаги совместной работы.